



无启不有官方微信

# 启东日报

2017年12月7日 星期四 农历丁酉年十月二十 今日4版 第3534期 投稿邮箱:qidongnews@163.com

中国建设银行  
China Construction Bank  
南通分行

岂止于快  
立点可贷

建行快贷,可全额提现!  
全程网络自助,贷款只需几分钟,  
梦想从此很轻松!

快到惊讶 易到叫绝 全程网上  
自助办理 想用就用 想还就还  
(请登陆www.ccb.com个人网上银行)

## 北沿江高铁终于来了

# 从启东新建过江通道入沪



本报讯 12月5日,江苏省铁路办公室正式发布北沿江高铁预可、可研及勘察项目招标信息,备受瞩目的北沿江高铁正式启动前期工作。发布的招标公告传递重大利好:北沿江高铁将从启东新建过江通道到上海。

北沿江高铁又被称为江北的沪宁城际铁路。目前,江北沿江的宁启复线铁路

### 北沿江高铁大事记

2013年9月,国务院印发了《长江经济带综合立体交通走廊规划(2014-2020年)》,其中提出,要规划建设上海至南京、合肥、武汉、重庆至成都的沿江高速铁路。

2016年3月2日,江苏省政府与铁路总公司已就加快推进北沿江铁路形成基本共识,江苏省政府希望,这条铁路在“十三五”期间开工建设。

2016年5月9日,由国家铁路局主持的“沪崇启铁路通道规划方案”研讨会在启东召开。来自国家发改委、国家铁路局以及上海市、江苏省和南通市、启东市相关部门的领导和专家参加了研讨。

2016年11月初,南通铁路网发布《北沿江铁路南通至上海段(含过江通道)方案研究项目招标公告(资格预审)》,北沿江铁路前期工程陆续展开了。

2016年11月30日,江苏省政府向省人大常委会第二十七次会议提交《关于加快推进连镇铁路南延工程及北沿江高速铁路建设方案办理情况报告》,《报告》明确,备受关注的连接南京、扬州、泰州、南通、上海的北沿江高速铁路将于2018年开工。

2017年4月30日,上海铁路局透露:北沿江铁路始发站,铁路上海东站将力争今年四季度全面开工,预计五年内建成投用,上海东站建成后北邻自贸区,南抵中嘉湖高速,距浦东机场约4公里,距迪士尼约10公里。

2017年11月2日,南通铁路地区总图规划在南京通过审查。

2017年12月5日,江苏省铁路办公室正式发布北沿江高铁预可、可研及勘察项目招标信息,备受瞩目的北沿江高铁正式启动前期工作。

## 一片热熔胶膜「粘合」大市场

和和新材料打破长期技术垄断,赢得华为三星苹果青睐

12月5日,位于启东高新区的江苏和和新材料股份有限公司生产车间内,工人们正在忙碌。一批批热熔胶膜产品经过配料、热熔、涂布、分切、包装等一道道工序,装运全国各地。

“我们公司是一家专业从事热熔胶膜研发、生产和销售的企业。公司目前有10多个自主研发的热熔胶膜产品,年生产销售热熔胶膜超过3000万平方米。”谈起企业的发展现状,江苏和和新材料股份有限公司董事会秘书叶书国十分自信,“近年来,公司围绕热熔胶膜产品不断加大研发和投入力度,在鞋材热胶贴合领域、电子材料领域、军服制造领域、装饰材料领域、无痕内衣等领域都拥有市场领先地位。”

翻看手中的手机,叶书国娓娓道来:“这个产品名叫HD117胶膜,在电子通讯领域应用广泛。”据了解,原先,这类产品技术被台湾一家企业长期垄断,在国内的市场占有率达90%以上。

和和新材料嗅到商机后,立马组建研发团队;半年后,取得阶段性成果;一年后,新产品小样出炉。“在研发过程中,最大的问题就是粘合性、固化速度。”叶书国介绍,作为热熔胶膜产品,粘合性是关键指标,为此,研发人员从原材料入手,积极改进原料配方和加工工艺。半年后,粘合性大大提高。产品试样推出后,和和新材料积极收集客户建议,先后6次改进工艺,最终获得成功。

产品推出后,HD117胶膜凭借其良好的性能、亲民的价格先后赢得了华为、三星、苹果等通讯商青睐,橄榄枝纷纷抛来。截至目前,公司已获得8项实用性专利,1项发明专利。

随着国家对环保的严格管控以及社会各界环保意识不断增强的大环境下,和和新材料由于其产品具有无毒、无味、不含溶剂等特点,其应用和推广符合国家环境保护及可持续发展的方向,因此企业保持较快发展势头。“今年上半年公司销售额突破4000万元,同比增长27.6%,净利润698万元,同比增长116%,预计今年销售额可突破8000万元。”叶书国介绍。

## 奋力开创文化产业发展新局面

### 南通市文化产业发展与统计工作培训班在启开班

本报讯 12月6日,南通市文化产业发展与统计工作培训班在启开班。南通市委常委、宣传部部长刘浩,我市领导汤雄、姜平、唐海兵等出席开班仪式。

本次培训邀请江苏省委宣传部文化产业发展处处长王明珠、省统计局社会和科技统计处调研员张晓丽、省统计局社会和科技

统计处主任科员刘丰等多位专家前来授课,课程涉及“走进新时代的江苏文化产业”、“《文化及相关产业分类(2017)》修订内容解读及下一步文化产业工作重点”、“文化产业单位认定方法”等内容,培训为期2天,安排4场讲座、1场交流、半天实地调研,共有100多名学员参加本次培训。

市委副书记汤雄说,文化产业是经济发展新常态下推动实现产业转型、动能转换的重要抓手,是传承发展优秀传统文化、构建美好精神家园的有效载体,是落实“两聚一高”、推动创新创业、实现富民惠民的有力支撑。他表示,启东将以此次培训班为契机,认真学习借鉴兄弟县市的宝贵经验,努



## 唱响正气歌 激发正能量

### 我市表彰3个见义勇为先进集体5名见义勇为先进个人

本报讯 12月6日上午,全市见义勇为表彰大会在启东宾馆启东厅召开。“源友516”号远洋捕捞渔船群体、合作“7.4”救人群体、吕四港镇“10.1”救援群体等3个群体被授予“启东市见义勇为先进集体”荣誉称号,庞卫兵、赵启道、施荣生、顾菊康、倪斌斌等5人被授予“启东市见义勇为

为先进分子”荣誉称号。市委常委、政法委书记朱志强,副市长、市公安局局长黄忠出席表彰大会,并为受到表彰的先进集体和个人颁发荣誉证书和奖金。

近年来,我市涌现出一大批见义勇为先进集体和先进个人。他们在国家利益、集体利益和人民群众生命财产安全受到威胁的危急关头,临危不惧,挺身而出,与各种违法犯罪和自然灾害英勇斗争,为维护人民群众生命财产安全,维护社会和谐稳定作出了突出贡献。

朱志强要求全市上下进一步认清做好见义勇为工作的重要意义,加强见义勇为人员的优抚保障工作,大力弘扬见义勇为精神,激励更多人投身见义勇为实际行动,奋力开创我市见义勇为新局面。

会议还对扶危救困、积极维护社会和谐稳定以及在防范通讯网络诈骗等专项工作中做出突出成绩的先进个人给予了表彰奖励。

(蔡樱子)

## 社保卡发放工作全面启动

### 2018年4月30日前完成

本报讯 记者从12月5日召开的全市社会保障卡工作会议上获悉,12月11日起,我市全面启动城乡居民基本医疗保险参保人员的社会保障卡发放工作,2018年4月30日前完成社会保障卡发放,实现社会保障卡应用全覆盖。

社会保障卡是持卡人在医保、社保等社会保障方面的个人身份证,具有身份识别、信息记录、信息查询、业务办理、公共服务等基本功能,同时也兼有金融服务功能。

持卡人可凭卡办理各类人力资源社会保障事务。在相关系统升级完善后,参加医保(职工医保、居民医保、新农合)人员可凭社会保障卡到医保定点医疗机构就医购药,参加社保的人员可使用社会保障卡进行社保缴费。此外,持卡人还可携带身份证在相应银行网点办理账户激活,将社会保障卡作为银行借记卡使用。

据介绍,此次发放的社会保障卡是按照2017年度参加我市新农合的名单制作的,已在我省其他地方制作社会保障卡、未参加我市2017年度新农合的人员,将无法在本次发放中领取社会保障卡。

目前,全市各镇、园区正严格按照实施方案,分村组、分阶段做好已制作的社会保障卡发放工作,同时对未制卡人员及时做好信息采集、数据上报工作。发放工作启动后,在市设置287个社保卡发放点,届时持卡人只需携带本人身份证或户口簿即可在发放点领取本人社保卡。如为他人代领社保卡则需同时携带领卡人和持卡人的身份证或户口簿。

(杨丰岭)

### 2010年以来我市开工建设35个安置房项目共700多万平方米

## 市区八成安置房建在“黄金地段”

本报讯 日前,位于市区松花江路北的北上海花园C区9号楼,原居于汇龙镇汇东村的李陈礼一家搬进了新居。“想不到安置房小区如此漂亮,还要比之前看中的商品房更靠近市中心。”李师傅的感慨,道出了市区无数乔迁安置房居民的心声。

城市安置房工程是党和政府的一项德政工程。始于2010年,我市按照城市总体规划实施规模宏大的安置房工程建设。7年里,市区总计开工建设35个安置房项目,面积700多万平方米,竣工达21000多

套。为回报广大市民对城市建设的大力支持,市委、市政府多年来在基本实现安置房建设“零过渡、零脱幅、零差距”等目标的同时,更是尽最大可能将安置房“安顿”于市区特别是新城区黄金地段,并全部按商品房标准实施配套工程。在这些年里,市区陆续竣工落成的包括北上海花园、城东花园、东疆花苑、台角小区、文汇新村、彩虹三村等几十个安置房项目,八成以上建设于离市中心5公里内的繁华区域。

与商品房“零差距”,并不仅仅体现在区位上。记者了解到,为求得最好设计,市里专门请来了国家级设计团队;为建设更精美小区,市里不惜把国家设定的每平方米20~30元的小区绿化建设标准提高了4~5倍,还实现了在建筑用材、质量、外观及配套设施等方面与普通商品房的基本无异。

在我市最近7年里竣工或开工的安置房小区里,离市政府不足1000米的北上海花园是其中的一个大手笔工程。历经6年三期建设,目前该小区总计竣工住宅楼51幢,共计48万平方米,可安置3982户。居民们与四周碧桂园、翡翠园、世纪家园商品住宅里的住户一样共享便捷的交通、医疗、教

拥抱新时代 担当新使命  
推动十九大精神落地生根